

BUDIMPEŠTA – BEČ

GIMNAZIJA ČUPRIJA

1. dan: Polazak u 05.00 ispred hale sportova. Putovanje preko Subotice, Segedina... po dolasku u Budimpeštu obilazak Pešte: *Hősök tere*, arhitektonski kompleks *Vajdahunyad vára*, *ambasada Srbije*, *Szépművészeti Múzeum*, *Andrássy út*, *Szent István-bazilika*, *Parlamenta*, *Lanchid*, *Országház*, *Belgrad rakpart*... Slobodno vreme za odmor i šetnju po *Váci ulici*. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.
2. dan: Doručak. Nakon doručka, izlazak iz hotela i polazak grupe za *Sent Andreju*. Po dolasku razgledanje varoši na samoj obali Dunava za koju nas vežu istorijska sećanja: *spomenik Vuku S. Karadžiću*, *rodna kuća Jakova Ignjatovića*, *Požarevačka crkva*, *Trgovački krst*, *Lazarev krst*, *Eparhijski dvor* i *Muzej SPC*, *Saborna crkva*... Slobodno vreme do povratka u Budimpeštu. Po dolasku obilazak Budima: *Mátyás templom*, *Halászbástya*, *Szentharomsag*, *Citadela*... Povratak u hotel. Večera. Vožnja *brodom po Dunavu*. Noćenje.
3. dan: Doručak. Nakon doručka izlazak iz hotela i odlazak do *Campone*. Obilazak *Tropikarijuma*. Nakon kraćeg slobodnog vremena polazak za *Beč* glavni grad Austrije, i nekada prestonicu najvećih imperatora austrijske dinastije Habsburga. Po dolasku razgledanje grada: *Musikverein*, *Karlsplatz*, *Karlskirche*, *Parlament*, *Rathaus*, *Burgtheater*, *Hofburg*, *Graben*, *Stephansdom*, *Albertina*, *hotel Sahr*, *Opera*,... Slobodno vreme u najpoznatijoj šoping ulici *Mariahilferstrasse*. Večera u restoranu gradu. Smeštaj u hotelu. Noćenje.
4. dan: Doručak. Nakon doručka obilazak *palate Belvedere (ulazak)*, *Kunsthistorisches Museum (ulazak)*, *Naturhistorisches museum (ulazak)*. Slobodno poslepodne u *Prateru*. Večera u restoranu gradu. Povratak u hotel. Noćenje.
5. dan: Doručak. Nakon doručka odlazak do dvorca *Schonbrunn (ulazak)*. Nakon obilaska dvorca, slobodno vreme u prelepoj bašti dvorca. Kraće slobodno vreme. Obilazak *Tehničkog muzeja*. Poslepodne polazak za Srbiju... sa dolaskom u *Čupriju* u kasnim večernjim časovima u zavisnosti od zadržavanja na granicama.

CENA ARANŽMANA: 255 €

plativo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate,
plaćanje omogućeno u 9 jednakih mesečnih rata (po zahtevu škole)



Cena aranžmana uključuje:

prevoz turističkim autobusima do 5 godina starosti (klima, video/dvd oprema) na navedenim relacijama prema programu sa uključenim putarinama i parkinzima, taksama za ulaske u gradove, smeštaj u hotelu Rosen sa 3*** na bazi 2 polupansiona u Beču (doručak švedski sto i klasična večera u restoranima u gradu), i 2 polupansiona u Budimpešti u hotelu Berlin sa 3*** (doručak švedski sto i klasična večera) obilaske po programu, licenciranog turističkog vodiča tokom celog putovanja, lekara tokom putovanja, ulaznice za *Tropikarijum, vožnja brodom po Dunavu, dvorac Schoenbrunn, Naturhistorisches museum, Kunsthistorisches Museum (GRATIS), Belvedere, Tehnički muzej*, gratise za razredne starešine, međunarodno putno zdravstveno osiguranje I OSIGURANJE PRTLJAGA, boravišne turističke takse u hotelima, organizacione i druge troškove

Cena aranžmana NE uključuje:

- usluge nepomenute u program, depozit u hotelima

Napomena: Tačan termin putovanja određuje škola. Promena hotela moguća u skladu sa Opštim uslovima putovanja

Aranžman je rađen na bazi minimum 45 prijavljenih putnika sa polaskom iz Čuprije

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije »MODENA TRAVEL« NOVI SAD i YUTA-e

